

VYJÁDŘENÍ ŠKOLITELE DOKTORANDA ING. MARKÉTY BRABCOVÉ

Studijní program: Ekonomika a management

Obor: Management

Název disertační práce: Management rizik v oblasti obchodování s lidmi

Školící pracoviště: Ústav podnikové ekonomiky a managementu

Ing. Brabcová začínala doktorandskou přípravu pod vedením doc. RNDr. Petra Linharta, CSc. Zvolili velice aktuální, potřebné, ale zároveň na zpracování velmi náročné téma. Náročnost spočívala ve volbě způsobu uchopení problému, mj. poněvadž možnost použití kvantifikačních metod je velice problematická. Po doc. Linhartovi převzal vedení práce doc. Ing. Josef Janošec, CSc., který preferoval badatelské přístupy používané na Středisku bezpečnostní politiky Karlovy univerzity Praha. Na počátku roku 2013 jsem převzal vedení práce a doktorandka se, mimo některých úprav výsledků předchozího bádání, zaměřila především na stanovení významu indikátorů obchodu s lidmi.

Doktorandka pracovala na disertaci samostatně, konzultace a komunikace s vedoucím práce byly minimální, zejména byly zaměřeny na rozšíření původního pojetí. Autorka přistupovala ke zpracování disertace velice odpovědně, s velkým úsilím.

Silnou stránkou práce je úvodní, mimořádně široký literární výzkum, který byl, jak je zjevné z textu, užitečně propojen s řízenými rozhovory se špičkovými odborníky oboru. Další částí jsou kapitoly 4.1 a 4.2, které přináší původní pohledy a uspořádání problematiky identifikace a procesu obchodování s lidmi. Z hlediska originality i významu pro praxi graduje práce kapitolami 4.3 a 4.4 o indikátorech obchodu s lidmi a jejich významu.

Předložená práce je ve svém oboru ojedinělá a významná. Doktorandka přinesla nové, u nás doposud nepublikované poznatky a pohledy, které jsou užitečné zejména pro praxi, ale jsou i fundamentem pro další bádání v této oblasti. V současnosti se často setkáváme s pracemi typu „hra na vědu“, což předložená práce není.

Doktorandka svojí disertační prací splnila v plném rozsahu podmínky zákona 111/1998 Sb. §47 odstavec (4), přinesla nové poznatky a prokázala znalost používání metod vědecké práce. Proto jednoznačně

DOPORUČUJI DISERTAČNÍ PRÁCI K OBHAJOBĚ

a zároveň

DOPORUČUJI PŘIJETÍ PRÁCE

Otázky k obhajobě neuplatňuji.

V Pardubicích 27.11.2013

doc. Ing. Radim Roudný, CSc.

